



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和
巴勒斯坦其余被占领土的非法行动

安全理事会

第七十年

2015 年 9 月 22 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和
安全理事会主席的同文信

继我们上次于 2015 年 9 月 14 日写信(A/ES-10/690-S/2015/707)后,我必须继续提请阁下紧急关注被占领的东耶路撒冷日益加剧的危险的紧张局势。占领国以色列及其极端主义定居者对巴勒斯坦人民及其土地和圣地、尤其是阿克萨清真寺寺院(“尊贵禁地”)采取的非政策和不间断挑衅及煽动,继续加剧巴勒斯坦人民与占领国间的紧张局势和宗教敏感,有可能进一步破坏当地原本已经脆弱的局势。

尽管如此,今天我们还是要提请阁下立即注意有关局势有可能进一步恶化,因为占领国以色列在巴勒斯坦穆斯林准备庆祝于 2015 年 9 月 24 日星期四开始的宰牲节的时候,正加紧实施其煽动和挑衅行径。在这方面,尽管国际社会、包括安全理事会呼吁占领国在言论和行动上保持克制,避免任何挑衅行动和言论,维护“尊贵禁地”具有历史意义的现状,但占领国与其极端主义定居者所做的却恰恰相反。事实上,以色列总理已下令在整个被占领的东耶路撒冷增设检查站,要求在该市部署 800 名额外的预备役军人和数以千计的所谓边防警察。此外,截至昨天,以色列占领军就对穆斯林进入阿克萨清真寺寺院实行限制,它们关闭了寺院的所有院门,只留出三个门,而且仅允许 40 岁以上的男子进入寺院,完全禁止妇女进入。以色列最近的挑衅、煽动及对巴勒斯坦人民的人权、包括其礼拜权的侵犯,绝对不会有有助于“恢复和平”,而肯定会使冲突和暴力得以持续和恶化。

继上周以色列占领部队和极端主义定居者在阿克萨清真寺寺院对巴勒斯坦礼拜者发动猛烈攻击后,有关局势显然仍极为紧张。在这些攻击中,占领军为阻止巴勒斯坦朝拜者进入而过度使用武力,而且因其使用催泪瓦斯、眩晕手榴弹和



橡皮包裹的子弹，数百名礼拜者受了重伤。此外，以色列占领部队对巴勒斯坦平民过度和不相称地使用武力，造成东耶路撒冷许多居民区和村庄爆发冲突，更多的巴勒斯坦平民受伤，其中包括 13 岁的 Saly Yousif Muhessien，她被橡皮包裹的钢弹击中了脖颈。只要占领国继续享有有罪不罚的文化，对儿童的这种可怕的侵害只会继续，因有罪不罚使以色列部队免于被追究其对巴勒斯坦平民、包括儿童所犯罪行的责任。这种有罪不罚的文化明确体现于以色列总理提出的荒唐要求，以色列总理竟呼吁以色列检察长“允许”占领军在巴勒斯坦被占领土、包括东耶路撒冷适用开火条例，包括对扔石块的巴勒斯坦人进行狙击和使用配有狙击镜的步枪。除了上述情况外，在过去一周里，以色列占领军还拘留了 150 多名巴勒斯坦人，其中大部分年龄在 13 至 20 岁之间。

我们继续重申，以色列在“尊贵禁地”以及在被占领的东耶路撒冷其余地区的所有这些非法行动均违反了安全理事会和大会的无数相关决议，这些决议都呼吁以色列停止所有企图改变包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土的性质、法律地位和人口构成的政策和措施，并呼吁占领国以色列遵守其根据禁止此类行动的国际法、包括《日内瓦第四公约》应承担的义务。

此外，我们认为，对于占领国以色列对包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土圣地的上述所有煽动行为以及对巴勒斯坦人民持续的蓄意挑衅行为，无论这些行为是由以色列政府、其占领军还是非法定居者所实施，国际社会都应立即予以严肃关注，包括由安全理事会依照《联合国宪章》为其规定的维护国际和平与安全的基本义务予以关注。我们呼吁国际社会紧急地、负责任地采取行动，尤其是因为宰牲节即将到来，以确保缓和被占领的东耶路撒冷的这一危险局势，制止占领国以色列违反国际法、包括人道主义法和人权法的行为，并立即将其部队撤出阿克萨清真寺寺院周围地区。

在本信结束前，我还要悲痛地通知阁下，今天 18 岁的 Hadeel Al-Hashlamon 在 Al-Khalil 检查站(希伯伦)被以色列占领军杀害，她被打了三枪，并被留在人行道上任其流血，血流了约 30 分钟后才得到救治。另外，也是在今天，21 岁的 Daa'Al-Talahmah 在 Al-Khalil 南部 Dora 附近的 Khursa 村与以色列占领军的冲突中被打死。最近的杀戮仅仅是以色列占领军数以百计的蓄意、野蛮杀戮的两个例子。以色列占领军继续进一步加剧紧张局势，其行为引起巴勒斯坦人民的无比愤怒和焦虑，因其证实以色列对巴勒斯坦人民生命的完全漠视。国际社会必须采取措施，确保追究占领国以色列对所有这些罪行应负的责任，并迫使它停止对其占领下的巴勒斯坦平民的所有侵犯行为。

在这封信之前，我们已就构成巴勒斯坦国领土的巴勒斯坦被占领土、包括东耶路撒冷上的持续危机发出了 553 封信。这些信函第一封日期为 2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)，最近的一封日期为 2015 年 9 月 14 日(A/ES-10/690-S/2015/707)，它们构成为对占领国以色列自 2000 年 9 月以来针对巴勒斯坦人民

所犯罪行的基本记录。对于针对巴勒斯坦人民犯下的所有这些战争罪、国家恐怖主义行为和系统化的侵犯人权行为，必须追究占领国以色列的责任，而且必须将施害者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目5的文件和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)
